



清洁工被砍,凶手疑为妻前夫

嫌疑人逃窜,伤者家属盼有人作证

文/片 本报记者 刘志浩 实习生 孔田田

20日上午,60岁的清洁工管先生和妻子上班途中,被人无端连砍数刀,而行凶者疑为管先生妻子马女士的前夫。事发后管先生夫妇即被送往医院,经救治目前仍需住院观察。



▶手术后的管先生。

清晨去扫大街 突然被刀砍锤砸

20日上午10点多,记者赶往管先生所在的市立五院。记者看到,管先生打着点滴,左半边脸包着绷带,由于伤势较重,刚做完手术不久的管先生仍处于昏迷状态,而他的妻子也躺在病床上,手上仍有血迹。主治大夫介绍,管先生左脸和左肩分别有8厘米和7厘米长的刀伤,马女士左手拇指肌腱断裂,“男患者流血较多,还需要留院观察。”

“真够狠的,连着砍了3刀,还砸了一锤子。”管先生的儿子告诉记者,早上5

点多,自己的父亲和继母像往常一样,在段店附近清扫街道,当来到桥南边不远处时,突然旁边绿化带中跳出一个人来,“拿刀直接就冲我父亲脸上划拉。”

管先生的儿子说,由于当时天色较暗,父亲一开始并未看见绿化带中藏着人,脸上被划一刀后,紧接着,行凶者又朝管先生背部砍了一刀,“口子很深,足足有8厘米长。”

随后反应过来的管先生,马上跟行凶者进行打斗,并挣扎着把刀夺了下来,“谁知道他(行凶者)又拿出一个锤子来,一锤砸到父亲的脸上。”

管先生的儿子告诉记者,

就在管先生与行凶者打斗的时候,继母也上前帮助父亲,结果也被一刀砍到手上。

20日上午,段店立交桥附近一家小店店主告诉记者,早晨此处确实有打斗的声音,但他没敢出去看,“有摔酒瓶的声音,以为是喝醉酒闹事的。”

“除了那个人,不会有别人这么狠了。”管先生家属告诉记者,伤人后行凶者很快逃窜,不过,他们已经从父母那里知道了这个人的身份。

妻子前夫 曾经上门打人

“是我前夫砍的,我对不起现在的对象啊!”20日上午

说完这句话,管先生58岁的妻子就不停地表达着懊恼。

“他(指马女士前夫)这个人很暴躁,不是打孩子,就是打老婆。”管先生的儿子告诉记者,马女士两年前和自己的父亲结婚,她的前夫性格暴躁,继母受不了这种折磨,就和前夫离了婚。

孰料,婚后马女士前夫依然不时找上家门,“昨天还过来把我继母打得肋骨错位了。”管先生的儿子向记者比划着说。

管先生的儿子说,他们已经报警。但由于当时路上人不多,仍需寻找目击证人,“希望有人能够站出来,给俺爹妈作证。”据了解,目前警方已经介入调查此事。

商河一男子翻墙入院 引岳母猝死

法院以非法入宅罪判刑一年半

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 陈宜森 李一龙) 商河县一对年轻夫妻吵架,妻子负气回了娘家。丈夫深夜酒后翻墙闯入丈人家,引发岳母情绪激动当晚死亡。日前商河法院以非法侵入住宅罪判处男子有期徒刑一年半。

26岁的商河县农民李虎2010年和刘燕结婚,同年女儿出生后,由于家庭琐事增加,夫妻俩开始不断发生争吵。每次争吵后,刘燕都会负气回娘家,需要李虎再三劝说才肯回家。

2012年7月,夫妻俩再次发生争执,刘燕又回了娘家,一走就是十几天。妻子对孩子的不管不顾让李虎很是恼火,7月17日晚,喝了酒的李虎借酒劲儿骑上摩托车决定去把妻子叫回来。

晚10点多,李虎来到丈人家开始急速敲门,可始终没人给开。李虎一着急就踹起了土筑的院墙,这一举动激怒了屋内的岳母和刘燕,双方隔着院墙争吵起来。见踹墙不成,李虎拿起地上的砖头扔进院内示威,没多久又翻墙跳进院内。李虎推搡房门,发现门被

从里面顶住了,就在院内大喊,家里孩子没人管,让刘燕跟他回家。夫妻俩大吵一阵,刘燕坚决不给开门也不同意回家,并称已经决心离婚,李虎只好跳墙离开。

次日凌晨4点,熟睡的李虎接到刘燕电话,称她母亲因情绪激动突发疾病,昨晚11时40分左右经村医紧急治疗,后被120送往商河县人民医院,于凌晨1点左右死亡。7月19日,李虎到派出所投案自首,后被拘留。

案件公诉至商河县法院,公诉方认为,李虎的过激行为让已经70岁的被害人感到受到欺辱,内心悲屈,很容易导致心脏病突发,与老人死亡有一定因果关系。而且李虎向他人院内投掷砖块并且翻墙入院,经劝阻拒不退出,虽有亲戚关系不能阻却其非法性,其行为已构成非法侵入住宅罪,考虑到自首情节,判处有期徒刑一年零六个月。

李虎被宣判刑当日,夫妻双方达成调解离婚协议,女儿随刘燕生活,一个曾经完整的三口之家因为一时莽撞冲动而分崩离析。(当事人均为化名)



济南百事可乐饮料有限公司因山东省内业务发展的需要,拟面向社会公开招标劳务用工、仓库管理、短途运输业务,欢迎有合作意向的供应商踊跃参加。

- 1、 招标内容:
 - ① 装卸用工
 - ② 仓库收发存管理
 - ③ 短途运输
 - 2、 投标方必须证照齐全,分别具有相关行业从业资质并具有2年以上行业经验;
 - 3、 招标方具有单独签订合同能力的独立法人资格;
 - 4、 投标人注册资本不得少于人民币50万元;
 - 5、 其它要求以招标方标书内容为准;
- 报名截止日期为2013年2月28日;

联系人: 于经理 电话: 0531-62328156
咨询时间: 上午9:00-12:00, 下午13:00-17:00

来济打工未果饿晕路边

110民警垫钱帮菏泽小伙返家

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 王小青) 菏泽青年小刘来济打工未果,2月19日晚,花光盘缠,丢了手机的他路过凤凰路时晕倒在地,多亏巡逻至此的历下巡警三中队民警及时伸出援手,小刘踏上返乡的长途车。

19日晚9时许,历下巡警三中队的民警巡逻至凤凰路与经十东路交会口附近时,发现一名二十来岁的小伙躺在路边。“小伙虽衣着有些破旧,但看起来不像是流浪汉。”历下巡警三中队的民警停车上前,发现小伙处于

半昏迷状态。

很快,民警与120医生一起将小伙送往附近的省立医院东院。

“经医生诊断,小伙是由于低血糖导致的昏迷。”历下巡警三中队的民警告诉记者,120医生立即对其进行了输液治疗。由于小伙难以立即开口说话,而身上除了身份证外又无他物,无法联系上其家人。担心小伙发生意外,民警就一直守护在小刘病床前。

半小时后,小伙逐渐清醒过来。民警经询问得知,小伙刘某,二十岁出头,刚从荷

来济打工。

可谁想,小刘在济逛了一个星期都没有找到合适的工作,他身上的盘缠不仅花光了,连手机也不慎丢失。

19日晚,饥肠辘辘的小刘路过凤凰路时,因体力不支晕倒在地。

了解情况后,民警为小刘垫付了二百多元的医药费。而后,民警又将小刘送至车站,不仅根据小刘提供的电话与其远在菏泽的家人取得联系,还将一百多元钱塞到小刘手里作为他回家的路费。

Gd 钻世界
GLOBAL DIAMOND

恭祝天下有情人

终成眷属 新春快乐

山东首家高性价比钻石商场